
「子どもとのふれあいで自分も幸せをもらっています。」

「当初は不安でしたが、取り組む中で子どもの顔が見られるようになってきました。楽しみになってき

ました。」

４月に始まりました「トマトカデン」周辺を中心とした登校時の安全見守り活動に取り組まれた方々

の感想です。皆さん負担感はなく、やって良かったと仰ってくださっています。

登校時、子ども達と地域の方々との挨拶が行き交う地域に向けて動き出したこの「みまもり」活動は、

「出来る時に、出来る人が、出来ることに取り組む」が合言葉です。
この見守り活動が始まる以前から活動している小嶺、打間木、また新たに平等寺を加え７地点で見守

り活動が展開されています。今後、この活動に賛同してく

ださる方が更に増え、この取組が豊田小学校区全体（面）

に広がり、元気な挨拶が豊田地区にあふれる日が来ること

を願っています。

この活動にご協力いただける方は、下記連絡先にお問い合

わせください。

問合せ先：山崎 ℡３４－０６７２

：松村 ℡３４－０４６２
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旧年中は、豊田公民館の事業活動にご理解・ご協力をいただきあり
がとうございました。

本年も、地域の皆様の「つどい」、「学び」、「むすぶ」の場とし
ての役割を果たすべく努力してまいりますので、どうぞご支援・ご協
力のほどよろしくお願いいたします。

今年度の豊田公民館まつりも例年同様に、コーラス・ダンス・舞踊・詩舞といった芸能発表、生け花・写真・
折り紙・パネル等の作品展示発表及び模擬店を予定しています。
日ごろの学習活動の成果を、是非ご覧ください。

２月２８日（土）・３月１日（日） ９：３０～１４：３０

「豊田公民館まつり」の日時が決まりました！

本年もよろしくお願いいたします

小学生の安全な登校を支える地域活動を紹介します！活動
紹介

お知らせ

「みまもり」の輪 ～点から面へ～

◆各戸１部ずつお取りください◆



お知らせ

豊田公民館利用団体の一括受付は月始めの一括受付日に来館いただく形式
で行っていましたが、その受付方法を変更します。

月初めの一括受付 → 定められた申込期間中に公民館窓口へ申込み

【令和８年４月利用分】

●申込受付期間 令和８年２月１８日（水）～２４日（火）の開館時間中

●申込方法 「豊田公民館利用申込書」を公民館窓口へ提出

●重複な し 翌月の初めの平日（「確定日」という。）の前日までに公民館から連絡が無い場合

は予約が確定です。４月利用分の確定日は３月２日（月）になります。

●重 複 あ り 確定日の前日までに公民館から重複した団体へ連絡し、調整します。

※申込受付期間終了後は、確定日以降の先着順の受付となります

※登録団体へは改めて詳細をご案内します（５月利用分以降の申込受付期間など）。

ご不明な点は豊田公民館（３２－７３７３）へお問い合わせください

１２月１３日（土）、恒例の「公民館年末大清掃」を行
いました。午前９時から約１時間、清掃場所ごとにグルー
プになり実施。団体間の交流も生まれ、和やかな雰囲気の
中、清掃作業が行われました。
冬の寒さが厳しい中、多くの利用団体の方達が参加して

くださいました。お陰様で今年も気持ちよく皆さんにご利
用いただくことができます。ご参加いただいた皆様、本当
にありがとうございました！

公民館年末大清掃

令和８年４月利用分以降の

公民館の利用申込み方法を変更します


